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Wolfurt, am 11. Mai 2012


Allgemeine Informationen zum Zollsportverein


Liebe Volleyballbegeisterte!

Den meisten von euch sind wir unter dem Namen "Donnerball" bekannt. Dies ist jedoch nur ein kleiner Teil unseres Vereins. Der Mitgliederstand des Zollsportvereins beträgt aktuell 171 Mitglieder. Unser Verein steht jedermann offen. Der Großteil unserer Mitglieder ist nicht "Zöllner" von Beruf, sondern in der Privatwirtschaft tätig.

Beim Zollsportverein gibt es aktuell drei aktive Sektionen: Fußball, Volleyball und Laufteam, die mindestens einmal wöchentlich Trainings, Wettkämpfe oder sonstige gemeinsame Aktivitäten pflegen.
Ehemalige Sektionen sind unter anderem Kegeln, Tischtennis und Wandern.

Unser Hauptanliegen ist die Förderung des Breitensports durch Ausübung von Körpersport und Ertüchtigung unserer Mitglieder. Dabei wird ganz nebenbei durch den Zollsportverein auch die Zollverwaltung im Allgemeinen sehr positiv in der Öffentlichkeit repräsentiert. Dies geschieht im sportlichen Rahmen auf einer zutiefst menschlichen Ebene, wo trotz sportlichem Wettstreit das Miteinander im Vordergrund steht.

· Sektion Fußball: Trainings, Teilnahme an Turnieren, Freundschaftsspiele, ... (www.zsv-allstars.org)

· Sektion Volleyball: Trainings, Teilnahme an Turniere in Wolfurt, Höchst, Lana (Südtirol), Hobbyliga,(www.zsv1962.at)

· Sektion Laufteam: Lauftreff, Nordic Walking, Teilnahme an Laufveranstaltungen: Landesmeistertitel und viele andere ausgezeichnete Platzierungen (www.zsv-laufteam.at)

Des Weiteren haben wir in den letzten Jahren z. B. Vereinsmeisterschaften im Luftgewehrschießen, Kegeln und Riesentorlauf abgehalten. Alle zwei Jahre führen wir attraktive Ausflüge durch. Auch das Preisjassen im Anschluss an die Jahreshauptversammlung erfreut sich großer Beliebtheit.

Zur Feier des 50jährigen Bestandsjubiläums des Zollsportvereins findet dieses Jahr am 9. Juni eine große Festveranstaltung statt. Am Nachmittag werden ein Fußballturnier auf dem Rickenbacherplatz und ein Volleyballturnier bei der Beacharena an der Ach in Wolfurt durchgeführt. Im Anschluss daran ist jedermann eingeladen unsere Festveranstaltung im Vereinshaus in Wolfurt zu besuchen (Beginn: 19:00 Uhr; Einlass ab 18:00 Uhr.) Wir erwartenunter anderem Landesrat Ing. Erich Schwärzler, Bürgermeister Christian Natter und Hofrat Dr. Karl Blecha als Ehrengäste. Den musikalischen Rahmen bilden die "BONNIES". Als Showact konnten wir "move4style" – DANCE FACTORY gewinnen. Die "BONNIES" und "move4style" werden bestimmt alle begeistern. Der Eintritt ist frei!!!!!

Nun zum eigentlichen Kern meines Anliegens:
Wir würden uns freuen, wenn möglichst viele von euch mit uns dieses Jubiläum feiern und an unserem Turnier am 9. Juni teilnehmen würden. Wir haben uns entschlossen, das Turnier mit maximal 12 Teams durchzuführen. Noch gibt es freie Plätze.
Geplanter Ablauf: Spielbeginn ab 14:00 Uhr in der Beacharena Wolfurt auf den zwei Sandplätzen
Geplanter Modus: Quattro-Mixed (je Mannschaft mindestens 2 Damen auf dem Feld)
Wir dürfen die sanitären Anlagen des VC Wolfurt nutzen (WC, Dusche).
Den Abend lassen wir dann bei der Festveranstaltung im Vereinshaus Wolfurt ausklingen.
Alle Mannschaftsmitglieder sind am Abend zu einem Abendessen und einem Getränk eingeladen.
Um das ganze ein wenig planen zu können bitte ich euch, mir eure fixe Anmeldung mit Mannschaftsnamen und Kontaktdaten bis spätestens 30. Mai bekanntzugeben. (bitte Mail an: roman.matt@bmf.gv.at;)
Für weitere Auskünfte könnt ihr mich auch gerne unter 0664/8433607 telefonisch kontaktieren.

Frau Bundesministerin Dr. Maria Fekter, Herr Landeshauptmann Mag. Markus Wallner, Herr Landesrat Ing. Erich Schwärzler, Herr Landesrat Mag. Siegi Stemer, Herr Bürgermeister Christian Natter und Herr Vorstand Hofrat Dr. Karl Blecha haben sich dankenswerterweise bereit erklärt, den Ehrenschutz für unsere Veranstaltung zu übernehmen.

Außerdem geben wir diesem würdigen Jubiläum zu Ehren eine Festschrift heraus.
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Roman Matt (Obmann)
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man findet uns auch auf Facebook 
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